

## Человек и закон

### За неподчинение сотруднику ГИБДД...

В ИЮЛЕ текущего года на территории Лесного дважды сотрудники ГИБДД применяли огнестрельное оружие для остановки транспортных средств, водители которых не подчинились законному требованию об остановке. Наверное, каждый гражданин понимает, что данная мера по отношению к водителю в состоянии опьянения правильная и адекватная.

На дороге бывает всякое, случается, водители намеренно не останавливаются на требование сотрудников ГИБДД, будь то в алкогольном опьянении, скрывающиеся с места происшествия, или просто «лихачи», а бывает, что «капризы» или необоснованные «принципы» водителей подходят под статью 19.3 КоАП РФ. Именно поэтому следует ознакомиться с нормативными актами, где прописаны данные нарушения и что за это грозит. Незнание законов не избавляет от ответственности любого гражданина.



«Неповиновение законному распоряжению сотрудника полиции, а равно воспрепятствование исполнению ими служебных обязанностей», то есть виновный игнорирует (полностью или частично) упомянутые распоряжения и требования, действует вопреки им либо, наоборот, продолжает бездействовать, хотя от него требовали совершения именно действий, иным образом не исполняет распоряжения (требования). Речь идет лишь о таких распоряжениях (и требованиях), которые отдают: в связи с исполнением должностными лицами, указанными в ч. 1 данной статьи, обязанностей по охране общественного порядка (например, требование: предъявить документы) и обеспечению общественной безопасности (например, требование: соблюдать порядок движения при проведении митингов, демонстраций или изменить порядок движения).

Формы воспрепятствования могут быть различными: это и физическое воспрепятствование, и организация психологического давления на упомянутых должностных лиц, и публикация в СМИ материалов, затрудняющих или делающих невозможным исполнение должностными лицами своих служебных обязанностей, и т.п.

Если виновный оскорбляет сотрудника полиции, применяет в отношении него насилие, то при наличии иных признаков состава преступления он может быть привлечен к уголовной ответственности.

Применяется статья 19.3 КоАП РФ к гражданам, достигшим возраста 16 лет, и правонарушителю назначается или административный штраф 500-1000 рублей, или административный арест на срок до 15 суток.

Правонарушение рассматривает и принимает решение судья.

И. ЖУЖОВА  
инспектор ГИБДД ОМВД  
по ГО «Город Лесной»

## Пресс-релиз

# Показатели растут

О государственной регистрации прав в Свердловской области

В УПРАВЛЕНИИ РОСРЕЕСТРА  
ПО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ  
ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ  
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ  
ПО ГОСУДАРСТВЕННОЙ  
РЕГИСТРАЦИИ ПРАВ ЗА ПЕРВОЕ  
ПОЛУГОДИЕ 2016 ГОДА.

Всего с начала 2016 года совершено более 343,5 тысяч регистрационных действий. Как и ранее, преобладают регистрационные действия в отношении жилых помещений. Всего в отчетном периоде зарегистрировано 137 568 прав на жилье, наибольшая часть (почти 40%) из них зарегистрирована по договорам купли-продажи (мены). При этом зафиксирован рост на 58% регистрационных действий на основании договоров купли-продажи жилья с привлечением кредитных средств и средств целевого займа. На земельные участки всего зарегистрировано 59 969 прав собственности и иных вещных прав, на 11,5% в отчетном периоде увеличилась регистрация прав на земли промышленности и специального назначения. Количество зарегистрированных за первое полугодие 2016 г. прав на нежилые здания, помещения, сооружения (в том числе линейные) и иные объекты недвижимости по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличилось на 8% и составило 43 218 прав, наибольший рост показала регистрация прав на не-



**РОСРЕЕСТР**  
Федеральная служба  
государственной регистрации,  
кадастра и картографии

жилые объекты недвижимости за муниципальными образованиями Свердловской области — по сравнению с прошлым годом показатель увеличился в 3 раза.

**343500**  
регистрационных  
действий в 2016 году

Положительная динамика зафиксирована и в сфере регистрации ипотеки. За 6 месяцев 2016 г. общее количество регистрационных записей об ипотеке в ЕГРП составило 47 893, по сравнению с показателем первого полугодия 2015 г. рост составил 4%. Ипотечные сделки с жильем регистрируются чаще других, в январе-июне 2016 года Управлением Росреестра по Свердловской обла-

сти в ЕГРП внесено 32 893 записи об ипотеке жилых помещений. Также в отчетном периоде зарегистрировано почти 5,5 тысяч договоров участия в долевом строительстве и порядка 8,5 тысяч прав собственности участников долевого строительства. Количество зарегистрированных прав застройщиков в первом полугодии 2016 г. составило 1127, по сравнению с показателем за первое полугодие 2015 г. рост составил почти в 5 раз.

Более чем в 2 раза увеличилось количество регистрационных действий на основании нотариально заверенных сделок — с 7 461 в первом полугодии 2015 г. до 16 404 в первом полугодии 2016 г. Во многом такой рост обусловлен вступлением в силу положений Федерального закона от 29.12.2015 № 391-ФЗ об обязательности нотариального удостоверения некоторых сделок, но и интерес самих заявителей к заверению сделок у нотариу-

са как к дополнительной защите и гарантии своих прав только растет. Стремление граждан к обеспечению надежности заключаемых сделок с недвижимостью отражается и на увеличении количества поступающих от собственников заявлений о невозможности проведения регистрационных действий с недвижимым имуществом без их личного участия. На основании таких заявлений в первом полугодии 2016 г. в ЕГРП внесено 674 записи, что на 41% превышает показатель прошлого года.

В отчетном периоде в регионе активно продолжала набирать обороты электронная регистрация прав на недвижимость, ставшая доступной заявителям чуть больше года назад (с 1 июня 2015 г.). С начала 2016 г. в электронном виде принято 3 467 заявлений о государственной регистрации прав, при этом четверть всех заявлений подана физическими лицами, более 350 электронных заявлений в текущем году поступило от нотариусов. Всего по состоянию на 1 июля 2016 г. в Свердловской области уже почти 4,5 тыс. заявителей зарегистрировали свои права через Интернет на портале Росреестра, убедившись, что электронная регистрация на сегодняшний день представляет собой эффективный и оперативный способ взаимодействия с ведомством.

УПРАВЛЕНИЕ РОСРЕЕСТРА  
ПО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## Акцент

# Обеспечить право на жизнь

НА ТРЕТЬЕМ ГОДУ КРИЗИСА ПРАВИТЕЛЬСТВО ОБРАТИЛО ВНИМАНИЕ НА НЕУМОЛИМЫЕ ДАННЫЕ СТАТИСТИКИ: БОЛЕЕ ПОЛОВИНЫ РАСХОДОВ РОССИЙСКИХ СЕМЕЙ СЕГОДНЯ ПРИХОДИТСЯ НА ЕДУ. ТАКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ, КАК СВИДЕТЕЛЬСТВУЕТ МИРОВОЙ ОПЫТ, — ПРИЗНАК МАССОВОЙ БЕДНОСТИ, КОТОРАЯ МЕШАЕТ ВОССТАНОВЛЕНИЮ ЭКОНОМИКИ. ПРО ТО, ЧТО НАШЕЙ ЭКОНОМИКЕ МЕШАЕТ, ГОВОРЯТ МНОГО. НО ЕСТЬ ЛИ РЕЦЕПТЫ, КОТОРЫЕ ЕЙ ПОМОГУТ?

На падение доходов населения косвенные признаки (например, «потребительский терроризм», когда клиенты закатывают скандал в магазине, чтобы добиться пусть ничтожной, но скидки, и этим сэкономить небольшие суммы) указывают с лета 2013 года.

Официальная статистика, способная вдвое зани-

зить официальную инфляцию, ничего не смогла поделать с другими показателями: в 2015 году зафиксировано падение потребления на 10% (90% россиян сократили потребление на четверть или больше, улучшить картинку не смог даже рост доходов у российских богатей — по ним кризис явно не ударил).

Государство снижает прожиточный минимум, но число людей с доходами ниже его все равно продолжает расти (за 2015 г. — на 3,1 млн человек и уже достигло отметки в 19,2 млн).

По данным ВЦИОМ, доля нищих, которым «не хватает денег даже на продукты», выросла за 2015 г. с 4 до 9%, а доля бедных (которым трудно купить холодильник, телевизор и мебель) — с 65 до 70%. Доля же людей с уровнем потребления среднего класса (при котором можно купить бытовую технику и мебель без проблем, но на машину денег нет) рухнула с 27 до 16%.

Что делать? Менять структуру распределения средств и делать ставку прежде всего на «социалку». Захлебываясь от денег (неиспользуемые остатки средств бюджета на 1 апреля 2016 г. составляли 8,6 трлн рублей), ответственные за бюджет отказываются нормально индексировать пенсии. Отменяются социальные льготы, когда, напротив, надо бы их укрепить, — это позволит людям почувствовать себя в безопасности. А не это ли главная задача государства — дать понять гражданам, что все будет хорошо? Надо не блокировать развитие бизнеса, сдерживая при этом произвол монополий. Надо, в конце концов, гарантировать россиянам право на жизнь (доход не ниже прожиточного минимума имеют сегодня только пенсионеры).

Ведь нищета — это источник возможных трагедий и позор нации, а не цифры в отчетности.

М. ДЕЛЯГИН  
экономист, директор  
Института проблем  
глобализации  
«АиФ», № 24

## К сведению

### Вы стали свидетелем преступления...

В БОЛЬШИНСТВЕ случаев свидетелями преступлений и административных правонарушений, происходящих на улицах и в общественных местах города, становятся обычные граждане.

Если Вы оказались очевидцем преступления, административного правонарушения, вам необходимо: внимательно запомнить приметы злоумышленника (рост, одежда, обувь, характерные приметы); как можно быстрее позвонить по 02 (звонок бесплатный) и сообщить о совершенном правонарушении.

Постарайтесь спокойно и как можно более подробно описать произошедшее событие, а также указать его время и место. Если Вы запомнили приметы злоумышленника и (или) заметили, в каком направлении он скрылся, сообщите об этом сотруднику полиции, так как эта информация поможет в максимально короткие сроки задержать злоумышленника.

Если Вы или Ваши знакомые располагают информацией о готовящихся преступлениях, местонахождении скрывающихся преступников, местах хранения наркотиков, оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств и т.п., то вы можете передать ее также по телефону 02, телефоны «доверия», входящие в систему горячей линии МВД России: (343) 358-71-61, (343) 358-70-71.

ОМВД РОССИИ  
ПО ГО «ГОРОД ЛЕСНОЙ»